

# ડભોડામાં ખુલ્લેઆમ જુગાર રમી રહેલા ત્રણ શકુનિઓ ઝડપાયા

ગાંધીનગર, તા. ૧૨  
ગાંધીનગર નજીક આવેલા ડભોડા ગામમાં સધી માતાવાળા વાસમાં ખુલ્લેઆમ જુગાર રમાઈ રહ્યો હોવાની ખાતમીના આધારે પોલીસની ટીમે દરોડો પાડીને ત્રણ શકુનિઓને જુગાર રમતા રંગે હાથ ઝડપી પાડયા હતા. ડભોડા પોલીસે ૨.૧૦૮૦ ના રૂપક મુદામાલ સાથે ત્રણેયની ધરપકડ કરીને કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

ડભોડા પોલીસની ટીમ ગઈ કાલે પેટ્રોલિંગમાં હતી ત્યારે હેડ કોન્સ્ટેબલ વિપુલકુમારને બાતમી મળી હતી કે ડભોડા સધીમાતાવાળા વાસમાં એક જુના



સે-૨ જીમખાનાના સ્વિમર્સ એ પોરબંદરમાં શ્રી રામ સ્વિમિંગ કલબ દ્વારા યોજાયેલ સ્વિમિંગ સ્પર્ધામાં ભાગ લીધો હતો. જેમાં સ્નેહા પોપટ યક્ષર્તા, ત્રિવીદ પટેલ, ગિરીશ સેનના, પ્રિયંકા સોની, ચિરાગ પટેલ, સોનિક નામન, સુમિત ચૌધરી, શ્રીજી નિમાવત, ધાર્મિક પટેલે ભાગ લીધો હતો. દરેક સ્પર્ધાને ક્રોચ કેટુ ભગત, શરદભાઈ વ્યાસ, મનિષા ત્રિપાઠી દ્વારા માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું હતું. જ્યારે દર વર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ તાકીદ મેમ્બર એ પ કિમી તથા ૨ કિમી તેમજ સુમિત ચૌધરી દ્વારા ૨ કિમીનું અંતર પુરું કરવામાં આવ્યું હતું.

# અપહરણના ગુનાનો આરોપી પકડાયો

ગાંધીનગર, તા. ૧૨  
ગાંધીનગર એસઓજીની ટીમે ચોક્કસ ખાતમીના આધારે માણસા પોલીસ સ્ટેશનના



કર્ચા છે. દરમિયાન પી.એસ.આઈ વી.કે.રાહોડની ટીમ પેટ્રોલિંગમાં હતી ત્યારે કોન્સ્ટેબલ જયદિપસિંહ તથા સુરેન્દ્રસિંહને સંયુક્ત રીતે માણસા પોલીસ મળી હતી કે માણસા પોલીસ સ્ટેશનના અપહરણના ગુનામાં છ વર્ષથી નાસતા-ફરતા આરોપીને નખત્રાણા પાસેની પકડી પાડયો હતો. ગાંધીનગર એસઓજીની ટીમે તેને દબોચી લઈ તેની અટકાયત કરી માણસા પોલીસને સોંપવા તજવીજ શરૂ કરી છે.

ગાંધીનગર એસઓજી પીઆઈ જે.જી.વાઘેલાની સૂચનાથી તેમની ટીમે નાસતા ફરતા આરોપીઓને પકડવા માટે આવા આરોપીઓની યાદી બનાવી તેમને પકડી પાડવા ખાતમીદારો સંકિય

# મોડાસાની સર્વોદય હાઈસ્કૂલના વાર્ષિકોત્સવની રંગારંગ ઉજવણી

શાળાના વિદ્યાર્થીઓમાં રહેલી સુપ્રમ નૈસર્ગીક કલાને અભિવ્યક્તિ દ્વારા રજૂ કરવાનો અને મૂલ્યલક્ષી શિક્ષણની સાથે સાથે પ્રવૃત્તિલક્ષી શિક્ષણના માધ્યમ દ્વારા વિદ્યાર્થી જીવનનો સર્વાંગી વિકાસ થાય તે હેતુસર શિક્ષણ નગરી મોડાસાની શ્રી સી.જી.બુટલા સેકંડરી અને શ્રી બી.વી.બુટલા હાયર સેકંડરી સર્વોદય હાઈસ્કૂલમાં શાળાના વાર્ષિકોત્સવની આનંદપૂર્વક ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. મોડાસા કેળવણી મંડળના ઉપપ્રમુખ કનુભાઈ સી. શાહ, કોર્પોરેટર આશિષ જયસ્વાલ, પ્રાંત અધિકારી મોડાસા ઈલાખેન આહીર, સરસ્વતી બાલમંદિર મંડળ મોડાસાના પ્રમુખ અને શાળાના પૂર્વ વિદ્યાર્થી નિલેશભાઈ જોશી, જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી અરવલ્લી ગાયત્રીબેન એચ. પટેલ, જિલ્લા રમત પ્રશિક્ષક કેન્દ્ર અરવલ્લી સિનિયર ક્રોચ મજબૂતભાઈ સુથાર, મોડાસા કેળવણી મંડળના ટ્રસ્ટી એચ્ચભાઈ ગાંધી, માનકમંત્રી પંડેજ બુટલા, ધીરેન પ્રજાપતિ, કમ્પ્લેક્ષન શાહ, કિરીટભાઈ શાહ, કનુભાઈ બી. પટેલ, કેળવણી મંડળ સંચાલિત શૈક્ષણિક સંસ્થાઓના આચાર્ય, તાલુકાની વિવિધ શાળાઓના આચાર્ય, અગ્રણી નગરજનો, શાળાના ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થીઓ અને વાલીગણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

# ગાંધીનગરની ડાક અદાલતમાં ટપાલ વિભાગનું સકારાત્મક વલણ

ગાંધીનગર, તા. ૧૨  
ગાંધીનગર ડાક ડીવીઝનના અધિકારી સીશોદીયા તથા વ્યાસની ઉપસ્થિતિમાં ડાક વિભાગના કર્મચારીઓની હડતાલ હોવા છતાં યોજાઈ હતી. જેમાં વિવિધ પ્રશ્નોની છણાવટ સાથે ઉકેલ માટેના તત્પરતા બતાવવામાં આવી હતી. કર્મચારીઓના પ્રશ્નો પણ ઉકેલવા તત્પરતા બતાવવામાં આવી હતી.

પાસ કરીને કનેક્ટીવીટી ટપાલ કચેરીઓમાં મળતી નથી, તેથી મહામંડળ દ્વારા ૧૦-૧૦-૧૮ના રોજ પત્ર લખી અને ત્યારબાદ પણ ભારત સરકારના ટપાલ વિભાગના મંત્રી મનોજ સિંહાએ પત્ર લખી સ્થાનિક કનેક્ટીવીટી સ્ટાફની તંબી, ટપાલ વિતરણ અંગે જે ડીવીઝન કે ગુજરાત સર્કલના તમામ અધિકારીઓની સત્તા મર્યાદા બહાર છે તેવા પ્રશ્નો ઉકેલવા લેખીત

# વાવોલ એમ.બી. પટેલ વિદ્યાલય ખાતે નિવૃત્તિ વિદાય સમારંભ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૧૨  
પ્રગતિ મંડળ વાવોલ સંચાલિત એમ.બી. પટેલ આ પ્રસંગે ઉપપ્રમુખ કુબેરસિંહ ગોલ, મંત્રી રઘુસિંહ ગોલ, ઉપપ્રમુખ અશોકભાઈ શ્રોફ, વ્યાસ ચૌધરી, પરેશભાઈ મહેતા, સી.કે. પટેલ, ચીમનભાઈ શ્રોફ, બાબુભાઈ પટેલ, રણછોડભાઈ પટેલ, શ્રીમતી સુશીલાબેન બળદેવભાઈ પટેલ, ખોડભાઈ દરજી વિગેરેએ પ્રાર્થનિક પ્રવચનો કરી સેવાનિવૃત્ત થતાં આચાર્ય શિક્ષકને શુભેચ્છાઓ પાઠવી હતી. શાળાના આચાર્ય નિલેશભાઈ પટેલે સ્વાગત પ્રવચન કર્યું હતું.

આ પ્રસંગે શેઠ ધીરેનભાઈ શાહનો ખાસ સન્માન સમારંભ યોજાયો હતો. ધીરેનભાઈએ ગામ આગેવાનો તેમજ મંડળનો આભાર માન્યો હતો. ઉપ-શિક્ષક શ્રીમતી શ્રદ્ધાબેન વ્યાસે આભારવિધિ કરી

સ્વરૂપમાં રજૂઆત ગાંધીનગર જનરલને કરવા અને રજૂઆતની શહેર વસાહત મહામંડળ વતી નકલો મોકલવા ડાક અદાલતમાં

# પ્રાંતિજ પોલીસ સ્ટેશનના ઈન્સ્પેક્ટરની બદલી થતાં પોલીસ સ્ટાફ દ્વારા વિદાય સમારંભ

પ્રાંતિજ, તા. ૧૨  
સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ પોલીસ સ્ટેશનમાં નિયમો મુજબ પ્રાંતિજ પોલિસ સ્ટેશનમાંથી અન્ય સ્થળે અમદાવાદ ખાતે બદલી થતાં પીએસાઈ તરીકે ફરજ બજાવતા જોધા નરેન્દ્રસિંહ વિજયસિંહની નિવૃત્તિ સમારંભ યોજાયો હતો. આચાર્ય તરીકે ધોરણ ૧૨ના સોની બાલકૃષ્ણએ ફરજ નિભાવી હતી. ભાળકો દ્વારા સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ રાજુ કર્યા હતા. શાળાના આચાર્ય કપિલ ઉપાધ્યાય અને શાળા પરિવારે ભાગ લેનાર તમામ વિદ્યાર્થીઓને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

# કંપની સમાચાર યુહો મોબાઈલ્સે યુહો વાસ્ટ પ્લસ અને યુહો વાયુ પ્રો સાથે ગુજરાત માર્કેટમાં પ્રવેશ કર્યો

યાઈનાના અગ્રણી સ્માર્ટફોન મેન્યેજર સર્જિસ પૈકીના એક યુહો મોબાઈલ્સે અમદાવાદમાં રેડિસન બ્લુ ખાતે આયોજિત પ્રેસ કાર્યક્રમમાં ગુજરાતમાં પોતાના પ્રવેશની જાહેરાત કરી હતી. બ્રાન્ડ પોતાના બે ન્યુ હાઈ એન્ડ ફીચરથી સજજ સ્માર્ટફોન: યુહો વાસ્ટ પ્લસ અને યુહો વાયુ પ્રોની રજૂઆત કરી હતી, જે બેસ્ટ-ઇન-ક્લાસ લૂક અને પર્ફોમન્સ ધરાવે છે તથા તે આકર્ષક કિંમત સાથે યુવા પેઢીની જરૂરીયાતોને પૂર્ણ કરવાનો ઉદ્દેશ્ય ધરાવે છે. યુહો મોબાઈલ્સના સીઈઓ અને મેનેજિંગ ડિરેક્ટર કેપ્ટન ચનપ્રિત સિંઘ તેમજ ડિરેક્ટર વુ ચિરાન (માઈકલ)એ નવા યુહો ડિવાઈસિસને લોન્ચ કર્યા હતા.

યુહોનો મૂળભુત ઉદ્દેશ્ય યોગ્ય પ્રોડક્ટ, યોગ્ય સમય, યોગ્ય કિંમતે ઉપલબ્ધ કરાવવાનો તથા પારદર્શક અને અનુકૂળ કારોબારી પ્રવૃત્તિઓને આધારે યેનલ પાર્ટનરસ સાથે મજબૂત કારોબારી સંબંધ વિકસાવવાનો છે. કેટેગોરિમાં બજાર હિસ્સો હાંસલ કરવા ઉપરાંત બ્રાન્ડ રિટેઈલર્સ તરફથી સકારાત્મક પ્રતિસાદ તથા દેશભરમાં ગ્રાહકો માટે ડાયનામિક અને સુસંગત પ્રમોશન દ્વારા ઈકિવિટીનું નિર્માણ કરવાનો ઉદ્દેશ્ય ધરાવે છે.

યુહોના બે નવા સ્માર્ટફોન જહ્ઝ ડ્યુઅલ વોલ્ટી, બેટરીની લાંબી આવરદા, ફાસ્ટ ઈન ક્લાસ ડિસ્પ્લે, પ્રોટેક્ટિવ ગ્લેસ કવર તથા સેલ્ફીનો શોખ ધરાવતા યુવાનો માટે બેસ્ટ કેન્સલી છે. અમારા માટે ગુજરાત બજારમાં હલચલ મચાવવા માટે સજજ છે.

યુહો મોબાઈલ્સના સીઈઓ અને મેનેજિંગ ડિરેક્ટર કેપ્ટન ચનપ્રિત સિંઘે જણાવ્યું હતું કે, 'અમે વર્ષ ૨૦૧૬ માં પ્રારંભ કર્યા બાદ ભારતના વિવિધ પ્રદેશો તરફથી સારો પ્રતિસાદ મેળવ્યો છે. અમારા માટે ગુજરાત અત્યંત મહત્વપૂર્ણ માર્કેટ છે અને અમને વિશ્વાસ છે કે ગુજરાતના ટેકનોલોજીમાં રૂચિ ધરાવતા યુવાનો તરફથી અમારા વિવિધ વિશેષતાઓ ધરાવતા ફીચરસને સારો પ્રતિસાદ મળશે. અમારા ફોન બેસ્ટ ઈન ક્લાસ વીચરથી સજજ અને યુઝર કેન્સલી છે.'

ડ્યુઅલ જહ્ઝ સીમ (જીએસએમ) સપોર્ટ સાથે નવો યુહો વાયુ પ્રો વાઈ-ફાઈ, જીપીએસ, બ્લુટૂથ સાથે ફેસ લોક, ફિંગરપ્રિન્ટ સેન્સર અને પ્રોક્સિમિટી સેન્સર સહિતની વિશેષતાઓ ધરાવે છે.

# બાયજુ'સ એ ગુજરાતમાં ત્રણ વર્ષમાં ૧૫ લાખ વિદ્યાર્થીઓ ઉમેર્યા

ભારતની સૌથી મોટી એજ્યુકેશન કંપની અને દેશની સૌથી લોકપ્રિય અને પર્સનલાઈઝડ સ્કૂલ લર્નિંગ એપ બાયજુ'સ એ આજે ગુજરાતમાં 'સ્ટડન્ટ કનેક્ટ સેન્ટર્સ' લોન્ચ કરવાની જાહેરાત કરી છે. અમદાવાદમાં નવરંગપુરા, સુરતમાં મજુરા ગેટ અને રાજકોટમાં ઉદ્યોગનગર ખાતે આવેલા સર્પિટ કેન્દ્રોને કારણે કંપનીને રાજ્યમાં તેનાં નેટવર્કના વિસ્તરણમાં મદદ મળશે અને વિદ્યાર્થીઓ ઉપરાંત પેરન્ટ્સને બાયજુ'સના પર્સનલાઈઝડ લર્નિંગ પ્રોગ્રામ્સની અસર સમજાવવામાં મદદ મળશે. બાયજુ'સના નિષ્ણાંતોની ટીમ કોઈ પણ વિદ્યાર્થીઓનાં ઘરે તેની વિનંતીથી એપનું ડેમો-સ્ટ્રેશન કરશે. વિદ્યાર્થીઓ અને વાલીઓ બાયજુ'સના નિષ્ણાંતો સાથે સેશન નક્કી કરવા ૦૮૨૪૨૫૦૦૪૫૭૫૭૫૭ કોલ કરી શકે છે.

૧૫ લાખથી વધુ વિદ્યાર્થીઓ ધરાવતું ગુજરાત ભારતમાં બાયજુ'સના ઝડપથી વૃદ્ધિ કરી રહેલા રાજ્યોમાંનું એક છે. રસપેદ વાત એ છે કે તાજેતરનાં મહિનાઓમાં અમદાવાદ, સુરત અને રાજકોટ જેવા ટોચની કામગીરી કરતા શહેરોની સરખામણીમાં નવસારી, જુનાગઢ અને જામનગર જેવાં નાના જિલ્લાઓમાં એડોપ્શન રેટ ઊંચો રહ્યો છે. ભારતનાં સૌથી મોટા ઈ-ટીચરિંગ સ્કૂલ કિંગ્સ શો-ડિસ્કવરી સ્કૂલ સુપર લીગ ચાર્ટર્ડ બાય બાયજુ'સમાં સૌથી વધુ ગુજરાતના વિદ્યાર્થીઓએ ભાગ લીધો હતો. રાજ્યની ૨૨૨ શાળાઓમાં ૨.૨૫ લાખ વિદ્યાર્થીઓની હાજરી એ ગુજરાતનાં વિદ્યાર્થીઓમાં અપેક્ષા અને મહત્વાકાંક્ષાનું ઊંચું પ્રમાણ સૂચાવે છે.

બાયજુ'સના ચીફ ઓપરેટિંગ ઓફિસર મુશ્તાક મોહીદીને ગુજરાતમાં વૃદ્ધિ અંગે જણાવ્યું હતું કે, 'ગુજરાતમાં 'સ્ટડન્ટ કનેક્ટ સેન્ટર્સ'ના પ્રથમ તબક્કાની જાહેરાત કરતાં અમે ખુશી અનુભવીએ છીએ. ૩૩ જિલ્લાઓના વિદ્યાર્થીઓ હવે એપના ફીચર અંગે સંપૂર્ણ સમજણ મેળવવા માટે અને પર્સનલાઈઝડ લર્નિંગની અસર જાણવા અમારા નિષ્ણાંતો સાથે સ્પેશ્યલ સેશન્સ માટે શીડ્યુલ ગોઠવી શકે છે. ૬૪ મિનિટના અંગેજમેન્ટ રેટ સાથે ગુજરાતમાં અમારા વિદ્યાર્થીઓની સંખ્યામાં ઇલ્લા એક વર્ષમાં તીવ્ર વધારો થયો છે. આગામી વર્ષોમાં ગુજરાતમાંથી વધુને વધુ વિદ્યાર્થીઓ ડિજિટલ લર્નિંગ રિવોલ્યુશનમાં જોડાશે તેવો આશાવાદ સેવ્યો હતો. બાયજુ'સ એપ દ્વારા ત્રણ કરોડ વિદ્યાર્થીઓ ભણ્યા છે અને હાલ ૨૦ લાખ વાર્ષિક પેઈડ સબસ્ક્રિપ્શન છે.

# ગંજુફો... અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

દહેગામમાં અને ગાંધીનગર તેમજ માણસામાં થવા પામી છે. કલોલ પ્રાંત અધિકારી તેમજ ગાંધીનગર પ્રાંત અધિકારીના શિરસ્તેદારોની બદલી કરવામાં આવી છે. આ જ હુકમમાં જિલ્લા ફેરબદલીએ આવેલા નાયબ મામલતદારોને પણ નિમણૂક અપાઈ છે. આ સાથે ૬ જેટલા કારકુનોને પણ નાયબ મામલતદાર સંવર્ગમાં બદલી આપતા હુકમો કરવામાં આવ્યા છે.

# શિરદર્દ... અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

હાથમાં લેતા નથી. જ્યારે મકાન ખાલી કરવામાં આવ્યું હોય તેવા કિસ્સામાં અન્ય ઠેકાણે મકાન ફાળવવાની કામગીરી પણ મુખ્ય બની છે. આવા સંજોગોમાં જુના અને જોખમી મકાનોમાં રહીશોનો વસવાટ પણ ભયજનક હોવાનું ધ્યાને આવ્યું છે. ત્યારે વસાહતીઓ જુના આવાસો ખાલી કરવાની કામગીરીમાં સહયોગ આપે તેવો સુર પણ તંત્ર કક્ષાએથી ઠંઠવા પામ્યો છે. સેક્ટરોમાં ભયજનક મકાનોની સંખ્યા વિશેષ છે. જ્યારે આ મકાનો તોડીને તબક્કાવાર જગ્યા ખુલ્લી થાય તે મુજબ નવા આવાસો બાંધવાનું પણ આયોજન કરવામાં આવી રહ્યું છે. આવા સંજોગોમાં રહીશો સરકારી આવાસ ખાલી કરવાની પ્રક્રીયામાં ઉત્સાહ ન દાખવતા તંત્ર માટે આ કામગીરી શિરદર્દ સમાન બની છે.

# શસ્ત્ર પલા છે... અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

હજાર સરકારી કે સરકારી મદદથી ચાલતી શાળાઓમાં સ્માર્ટ ક્લાસરૂમ શરૂ કરવાની જાહેરાત પણ કરવામાં આવી હતી. આ તબક્કે ઉપસ્થિત ભારતીય ટીમના પુર્વ ક્રિકેટર વી વી એસ લક્ષ્મણે પણ ડિઝીટલ ક્લાસરૂમના લીધે વિદ્યાર્થીઓની અભ્યાસ પ્રત્યે રૂચિ વધી રહી છે. સ્માર્ટ ક્લાસ શરૂ કરવાનો આશય અસરકારક પરિણામો તરફ આગળ વધી રહ્યો છે. તેમણે ક્રિકેટ અંગે વાતો કરતા જણાવ્યું હતું કે ઘણા ખેલાડીઓ ક્રિકેટ રમવા માંગે છે. પરંતુ મને દેશ વતી રમવાની તક મળી હું મારી જાનને નસીબદાર ગણુ છું. માતા પિતાની જેમ ડોક્ટર બનવાનું બાજુએ મુકીને ક્રિકેટર બનવાનું પસંદ કર્યું હતું. તેમણે અબ્દુલ કલામને પોતાના રોલ મોડેલ ગણાવતા શિક્ષણની અનિવાર્યતા અંગે ભાર મુક્યો હતો. શિક્ષણના માધ્યમથી સમાજમાં પણ બદલાવ લાવી શકાય છે. શિક્ષણ મેળવવાની સાથે સમાજ માટે કાર્યકર કરવાની ભાવના અને મોડે ટીલ પણ હોવું અનિવાર્ય છે.

# રાષ્ટ્રપતિની મંજૂરી... અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

આપી હતી. આમાં નોકરી અને શિક્ષણમાં જનરલ કેટેગોરીને ૧૦ ટકા અનામતની જોગવાઈ કરવામાં આવી છે. આ કવોટા એસસી, એસટી અને અન્ય ધરાવતી જાતિઓને આપવામાં આવેલા ૫૦ ટકા અનામત કરતા અલગ છે. ૫૦ ટકા અનામત સાથે કોઈ ચેડા કરવામાં આવ્યા નથી. કેટલાક વિરોધ પક્ષના સભ્યોએ આ બિલના સમયને લઈને શંકા ઉઠાવી હતી અને સુપ્રિમ કોર્ટના ચુકાદાના અનુસંધાનમાં પ્રશ્નો કર્યા હતા પરંતુ હવે આ તમામનો અંત આવી ગયો છે. લોકસભા ચુંટણીના ચાર મહિના પહેલા જ આ બિલ આવ્યું હતું. ભાજપની મધ્યમદેશ અને રાજસ્થાનમાં હાર થયા બાદ ભાજપે આક્રમક રમત રમીને અનામત બિલ રજૂ કર્યું હતું. બંધારણમાં ખુબ મહત્વપૂર્ણ સુધારાને લીધી ઝંડી આપી દેવામાં આવી હતી. નવમી જિન્યુઆરીના દિવસે મોડી રાત્રે રાજ્યસભામાં બંધારણીય સુધારા બિલને લીધી ઝંડી આપવામાં આવી હતી. તે પહેલા રાજ્યસભામાં ઉગ્ર ગરમા ગરમ ચર્ચા ચાલી હતી. લોકસભામાં બિલને પાસ કરવામાં આવ્યાના એક દિવસ બાદ રાજ્યસભામાં

# બંધ કરાયો... અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

રોડ, રોડ નં. ૩ થી હોટલ હવેલી તરફ જતો એપ્રોચ રોડ અખબારભવન સુધી, વૈષ્ણવદેવી સર્કલથી ઈન્દોડા સર્કલ જ રોડ સે. ૩૦ સર્કલ સુધીનો રોડ, ઈન્ટિરાબ્રીજથી ઈન્દોડા સર્કલ સુધીનો રોડ, શહુપુર સર્કલથી બાયપાસ સરગાણા ચોકડી સુધીનો રોડ નો પાર્કિંગ ઝોન તરીકે જાહેર કરવામાં આવેલ છે.

અધિક નિવાસી કલેક્ટર દ્વારા જારી કરાયેલ એક અન્ય જાહેરનામામાં એરો સ્પોર્ટ્સમાં તરફથી સારો પ્રતિસાદ મેળવ્યો છે. અમારા માટે ગુજરાત અત્યંત મહત્વપૂર્ણ માર્કેટ છે અને અમને વિશ્વાસ છે કે ગુજરાતના ટેકનોલોજીમાં રૂચિ ધરાવતા યુવાનો તરફથી અમારા વિવિધ વિશેષતાઓ ધરાવતા ફીચરસને સારો પ્રતિસાદ મળશે. અમારા ફોન બેસ્ટ ઈન ક્લાસ વીચરથી સજજ અને યુઝર કેન્સલી છે.'

ડ્યુઅલ જહ્ઝ સીમ (જીએસએમ) સપોર્ટ સાથે નવો યુહો વાયુ પ્રો વાઈ-ફાઈ, જીપીએસ, બ્લુટૂથ સાથે ફેસ લોક, ફિંગરપ્રિન્ટ સેન્સર અને પ્રોક્સિમિટી સેન્સર સહિતની વિશેષતાઓ ધરાવે છે.

# સ્વાઈન ફ્લુ... અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

થયેલી કામગીરીની સમીક્ષાની અને લક્ષ્યાંક સિદ્ધિ માટે ધ્યાન કેન્દ્રીત કરવા માટે પણ આગ્રહ કર્યો હતો. તબીબી અધિકારીઓ સાથેની બેઠકમાં જિલ્લામાં ઈ-ટેકો, કુપોષણ મુક્તિ અભિયાન તેમજ શાળા-આરોગ્ય ચક્રાસણી કાર્યક્રમ અને રસીકરણ અભિયાનને લઈ પણ કેટલાક મહત્વના સૂચનો કર્યા હતા. આયુષ્યમાન ભારત યોજના અંતર્ગત ગોલ્ડન કાર્ડની કામગીરી પણ સઘન બનાવવા પર ભાર મુકવામાં આવ્યો હતો. આ બેઠકમાં સંસ્થાકીય પ્રસ્તુતિ તેમજ અન્ય પ્રોગ્રામોનું અસરકારક અમલીકરણ થાય તે જોવા પણ જણાવ્યું હતું. આ બેઠકમાં મુખ્ય જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારી ઉપરાંત વિવિધ પ્રોગ્રામ ઓફિસરો સહિતના અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

